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	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

	

	Για την επισκευή του δικτύου σωληνώσεων του Λεβητοαστασίου-Ψυχροστασίου κτιρίου Λιθοτρίπτη [Σ02]


1. Γενικά

Η παρούσα Τεχνική Περιγραφή συνοδεύει την εισήγηση Τ331-Ε-2013-Σ0665 με αρ. πρωτ. Δ.Τ.Υ. 665/22-4-2013 και αφορά τις εργασίες επισκευής του δικτύου σωληνώσεων του λεβητοστασίου-ψυχροστασίου του κτιρίου Λιθοτρίπτη [Σ02] και συγκεκριμένα στον κλάδο, ο οποίος τροφοδοτεί την κεντρική κλιματιστική μονάδα του τμήματος Ψηφιακής Αγγειογραφίας και την κεντρική κλιματιστική μονάδα του τμήματος Αναπνευστικής Λειτουργίας και Μελέτης Ύπνου.

Το συγκεκριμένο δίκτυο αποτελείται από χαλυβδοσωλήνα διαμέτρου 2 in, συνολικού μήκους 60 m περίπου (προσαγωγή και επιστροφή).

Τα ακραία σημεία του προς αντικατάσταση δικτύου, είναι οι κεντρικοί συλλέκτες προσαγωγής-επιστροφής, που βρίσκονται στο υπόγειο λεβητοστάσιο-ψυχροστάσιο του κτιρίου και οι δύο προαναφερθείσες κεντρικές κλιματιστικές μονάδες, που βρίσκονται στον περιβάλλοντα χώρο του λεβητοστασίου-ψυχροστασίου. Ειδικά στην κεντρική κλιματιστική μονάδα του τμήματος Ψηφιακής Αγγειογραφίας, η σύνδεση του νέου δικτύου θα γίνει στο σημείο αλλαγής του υλικού του δικτύου σε χαλκοσωλήνα.

2. Αποξηλώσεις–Εκσκαφές
Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να προβεί στην αποξήλωση του υπάρχοντος δικτύου, που αποτελείται από χαλυβδοσωλήνα διαμέτρου 2 in, συμπεριλαμβανομένων των κάθε είδους ειδικών τεμαχίων, των υλικών σύνδεσης καθώς και της μόνωσης. Την αποξήλωση θα ακολουθήσει τεμαχισμός των σωληνώσεων του δικτύου σε μικρά τμήματα ικανά προς μεταφορά και αποκομιδή των αχρήστων σε χώρο που θα υποδειχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία. Το αυτό θα συμβεί και για όλα τα υπόλοιπα μικροϋλικά της εγκατάστασης. Το κόστος των εργαλείων, συσκευών, ανταλλακτικών και εξαρτημάτων που θα απαιτηθούν για την αποξήλωση του δικτύου θα βαρύνουν τον ανάδοχο.

Επίσης ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να προβεί στην εκσκαφή του σκυροδέματος στην περιοχή όδευσης του προς αντικατάσταση δικτύου μέχρι την είσοδο στην κεντρική κλιματιστική μονάδα του τμήματος Ψηφιακής Αγγειογραφίας. Τα προϊόντα των εκσκαφών, αποξηλώσεων κ.λπ. θα απομακρυνθούν με ευθύνη του αναδόχου σε χώρο που θα υποδειχθεί από την Τεχνική Υπηρεσία.

3. Δίκτυο

Η κατασκευή του νέου δικτύου θα γίνει από σωλήνα PP-R PN 20, διαμέτρου DN 63, με ενδιάμεση στρώση από ενισχυτικό υαλόνημα, προς αποφυγή των φαινομένων ηλεκτρόλυσης.

Οι σωλήνες PP – R θα πρέπει να παράγονται σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-04-01-04-01, σύμφωνα με την εγκύκλιο 26 (αρ. πρωτ. ΔΙΠΑΔ/οικ/356/4-10-2012) του Υπουργείου Ανάπτυξης και τα EN ISO DIN 15874, DIN 8077 και DIN 8078.
Η κατασκευή του δικτύου από σωλήνες PP-R θα βοηθήσει στην εξάλειψη του φαινομένου ηλεκτρόλυσης, διότι οι συγκεκριμένες σωλήνες έχουν μηδενικό ηλεκτροχημικό δυναμικό έτσι ώστε να μην προκαλείται διάβρωση στα μηχανήματα και στα υπόλοιπα μέρη της εγκατάστασης.
Επιπλέον προστασία στην εγκατάσταση θα προσφερθεί, τοποθετώντας στους συλλέκτες διανομής και επιστροφής ανοδίων μαγνησίου, αντιστοίχων με το δίκτυο διατομής.
Το δίκτυο νοείται σαν ενιαίο σύνολο 60 m μήκους περίπου, πλήρως τοποθετημένο στους κλάδους σύνδεσης των κεντρικών κλιματιστικών μονάδων, συμπεριλαμβανομένων όλων των απαραιτήτων ειδικών τεμαχίων και εξαρτημάτων, όπως επίσης και των υλικών συνδέσεων, στηρίξεων, και της εργασίας πλήρους εγκαταστάσεως, δοκιμών κ.λπ. Η εγκατάσταση θα παραδοθεί σε λειτουργία. Η διάταξη του εξοπλισμού του δικτύου στις κεντρικές κλιματιστικές μονάδες (δίοδες ή τρίοδες βαλβίδες, by pass, αυτόματα εξαεριστικά δικτύου, θερμόμετρα, μανόμετρα κ.λπ.) θα παραμείνει όπως πριν από την αποξήλωση.

Η απόσταση μεταξύ των στηριγμάτων δεν θα είναι μεγαλύτερη των 1,45 m, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-04-01-04-01. Το υπόγειο τμήμα του δικτύου θα τοποθετηθεί σε βάθος 0,50 m, θα εγκιβωτιστεί σε άμμο λατομείου και θα φέρει ταινία σήμανσης.
Στο νέο δίκτυο σε σημεία που θα υποδειχθούν από την Τεχνική Υπηρεσία θα τοποθετηθούν αυτόματες βαλβίδες εξαερισμού με πλωτήρα, διαμέτρου σπειρώματος 1/2 in, για πίεση λειτουργίας έως 16 atm, πλήρως τοποθετημένες σε σωλήνα με τις κατάλληλες βαλβίδες διακοπής. Στις εργασίες αυτές συμπεριλαμβάνονται τα υλικά συνδέσεως, στερεώσεως κλπ. και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως.

Επιπλέον θα αντικατασταθούν και όλες οι βαλβίδες διακοπής του δικτύου με νέες βαλβίδες ορειχάλκινες ολικής παροχής διαμέτρου 2 in στους συλλέκτες διανομής και 1/2 in στα αυτόματα εξαεριστικά και εκκένωσης.
Τέλος, πριν από την είσοδο και έξοδο των στοιχείων των κεντρικών κλιματιστικών μονάδων θα προβλεφθούν βάνες εκκένωσης του δικτύου, για την περίπτωση καθαρισμού του από λάσπη.
4. Μονώσεις
Το προς αντικατάσταση δίκτυο θα μονωθεί με θερμική μόνωση σωλήνων από εύκαμπτο συνθετικό καουτσούκ κλειστής κυτταρικής δομής, μαύρου χρώματος, σε μορφή σωλήνων (κογχύλι), ενδεικτικού τύπου AF/ARMAFLEX πάχους 13 mm, κατασκευασμένου με βάση τις πιο κάτω προδιαγραφές, με έλεγχο διαδικασίας παραγωγής (ISO 9002, EN 29002). Ο συντελεστής αντίστασης στην εισχώρηση υδρατμών θα είναι μ>2000 κατά DIN52612. Ο συντελεστής θερμικής αγωγιμότητας θα είναι λ<0,036 W/moK κατά DIN 52612 στους 0 ºC μέση θερμοκρασία. Το κογχύλι θα προσδένεται  στην επιφάνεια των σωληνώσεων με περιτύλιξη αυτοκόλλητης πλαστικής ταινίας πλάτους 5 cm και στεγανοποιείται σε όλους τους αρμούς με την ίδια πλαστική ταινία δηλαδή προμήθεια, μεταφορά επί τόπου του έργου, με τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά στερεώσεως της μονώσεως και η απαιτούμενη εργασία πλήρους τοποθετήσεως.

5. Λοιποί Όροι
Όλες οι εργασίες θα εκτελεσθούν σε απόλυτη συνεννόηση με το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου, όσον αφορά τις ώρες εργασίας λόγω των ειδικών συνθηκών, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι ο εργολάβος εγκαταστάτης θα δικαιούται ιδιαίτερης αποζημίωσης για τις εργασίες που θα εκτελεσθούν απογευματινές, νυκτερινές ώρες ή και αργίες.

Τέλος ο ανάδοχος υποχρεούται να επισκεφθεί επί τόπου τους χώρους και να λάβει γνώση των τοπικών και ιδιαίτερων συνθηκών των εργασιών που θα εκτελεστούν.
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