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	Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας, Σισμανογλείου 1, 15126 Μαρούσι, τηλ. 213-20.58.463, fax 213-20.58.611


	ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

	

	Για τη συντήρηση των αεραγωγών της Μονάδας Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) του Σισμανογλείου, με τη χρήση ρομπότ


1. Γενικά
Η παρούσα Τεχνική Περιγραφή συνοδεύει την εισήγηση Τ331-Ε-2013-Σ1185 με αρ. πρωτ. Δ.Τ.Υ. 1185/8-7-2013 και αφορά την ετήσια συντήρηση των αεραγωγών της ΜΕΘ του Σισμανογλείου με τη χρήση ρομπότ. Η συντήρηση αφορά στον καθαρισμό και την απολύμανση των αεραγωγών και των στομίων του δικτύου κλιματισμού της ΜΕΘ.
Τα ακραία σημεία του προς συντήρηση δικτύου, είναι αφ’ ενός οι Κεντρικές Κλιματιστικές Μονάδες της ΜΕΘ και αφ΄ ετέρου τα σημεία στόμια των αεραγωγών.
Η εκτέλεση των όρων της σύμβασης θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας που διέπει τις εγκαταστάσεις κλιματισμού, τα πρότυπα ΕΛΟΤ, τις ΤΟΤΕΕ, τω και των εγκεκριμένων προδιαγραφών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας και των εγκεκριμένων Εθνικών Προδιαγραφών:

· Ν. 2224/1994,

· Π.Δ. 16/1996,
· Ν. 3850/10, (84/Α/2.6.10) ,

· Ν. 4144/2013, (88/Α/18.4.2013) ),

· Ευρωπαϊκή Οδηγία 89/654/ΕΟΚ/30-11-1989,
· Ευρωπαϊκή Οδηγία 2002/91/ΕΚ
Η κωδικοποίηση υπηρεσιών και υλικών και η εναρμόνιση σύμφωνα με το Π.Δ. 60/2007, που αφορούν τις δραστηριότητες αναφορικά με τους ανελκυστήρες, έχει ως εξής:

· NACE 46.69.20.10: Χονδρικό εμπόριο φίλτρων και διατάξεων καθαρισμού νερού και αέρα
· NACE 47.78.88.21: Λιανικό εμπόριο φίλτρων και συστημάτων καθαρισμού νερού ή αέρα
· NACE 43.22.12.04: Υπηρεσίες συντήρησης εγκαταστάσεων κεντρικής θέρμανσης
· NACE 33.12.18: Υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης ψυκτικού και κλιματιστικού εξοπλισμού μη οικιακής χρήσης
· CPV 42510000-4: Μονάδες εναλλαγής θερμότητας, κλιματιστικός και ψυκτικός εξοπλισμός, μηχανήματα διήθησης
· CPV 42512000-8: Κλιματιστικές εγκαταστάσεις
· CPV 42512300-1: Συγκροτήματα θέρμανσης, αερισμού και κλιματισμού
· CPV 45331000-6: Εργασίες εγκαταστάσεων θέρμανσης, αερισμού και κλιματισμού
· CPV 45331200-8: Εργασίες εγκαταστάσεων αερισμού και κλιματισμού
· CPV 45331210-1: Εργασίες εγκατάστασης αερισμού
· CPV 39563530-0: Αγωγοί αερισμού
· CPV 42512520-9: Στόμιο αερισμού με περσίδες
2. Γενικοί όροι και προϋποθέσεις που πρέπει να πληροί ο Ανάδοχος
Η ανάδοχος εταιρεία, η οποία θα αναλάβει τον καθαρισμό και απολύμανση των αεραγωγών θα πρέπει να διαθέτει πιστοποίηση Indoor Air Cleaning Specialist.

Η ανάδοχος εταιρεία θα πρέπει να ολοκληρώσει τις συμβατικές της υποχρεώσεις και να παραδώσει την εγκατάσταση έτοιμη να λειτουργήσει.

Η ανάδοχος εταιρεία, θα πρέπει να επισκεφτεί τους χώρους του Νοσοκομείου, προκειμένου να γνωρίσει επιτόπου τις συνθήκες κάτω από τις οποίες θα υλοποιηθούν οι συμβατικές υποχρεώσεις.

Οι συμβατικές υποχρεώσεις της αναδόχου εταιρείας πρέπει να υλοποιηθούν με ασφάλεια.
Η ανάδοχος εταιρεία θα πρέπει να είναι επανδρωμένη με το κατάλληλα εξειδικευμένο προσωπικό και να διαθέτει Πιστοποιητικό ISO 9001:2008. 

3. Αντικείμενο των συμβατικών υποχρεώσεων
Το αντικείμενο των συμβατικών υποχρεώσεων του αναδόχου, είναι ο καθαρισμός και η απολύμανση των αεραγωγών και των στομίων του δικτύου κλιματισμού της ΜΕΘ. Αναλυτικά οι εργασίες θα είναι οι εξής:

3.1. Διάνοιξη θυρίδων πρόσβασης στους αεραγωγούς, σε συνεννόηση με την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου, όπου απαιτείται και αποκατάσταση αυτών στο τέλος των εργασιών. Θα ληφθεί μέριμνα ώστε να γίνουν μόνο τα απαραίτητα ανοίγματα, τα οποία δεν πρόκειται να επηρεάσουν την αντοχή της εγκατάστασης
3.2. Οπτικός έλεγχος και βιντεοσκόπηση με ψηφιακή έγχρωμη κάμερα και μόνιτορ της κατάστασης των αεραγωγών.

3.3. Καθαρισμός των κεντρικών αεραγωγών με τη χρήση ρομπότ πολλαπλής χρήσης καθαρισμού αεραγωγών, με τα απαραίτητα εξαρτήματα, όπως αερολεπίδα, αερόβουρτσα, αερομαστίγιο, κλπ, ανάλογα με τη διάσταση κάθε αεραγωγού.

3.4. Απομάκρυνση στερεών επικαθήσεων (σκόνης, σκουριάς, ξένων σωμάτων, κλπ) με απλά μέσα ή πεπιεσμένο αέρα από το εσωτερικό των αεραγωγών, καθαρισμός με ειδικά εξαρτήματα, όπως αερολεπίδα, αερόβουρτσα, κλπ.

3.5. Απολύμανση του δικτύου με απολυμαντικό καθαριστικό υγρό, χωρίς φορμαλδεΰδη,  κατάλληλο για χρήση σε αεραγωγούς, το οποίο δεν θα είναι επικίνδυνο και βλαβερό για την ανθρώπινη υγεία, κατασκευασμένο από Πιστοποιημένο Οίκο κατά ISO 9001:2008 & ISO 14001:2009. Η προσκόμιση των σχετικών Πιστοποιητικών θα γίνει μαζί με την Τεχνική Προσφορά. Παράλληλα θα πρέπει να προσκομιστούν τουλάχιστον πέντε φωτοαντίγραφα Τιμολογίων παρόμοιων εργασιών. Σε αντίθετη περίπτωση η ανάδοχος εταιρεία θα αποκλείεται.
3.6. Καθαρισμός των στομίων προσαγωγής αέρα, καθώς και απολύμανση αυτών με ψεκασμό απολυμαντικού καθαριστικού υγρού.

3.7. Οπτικός έλεγχος και βιντεοσκόπηση της κατάστασης των αεραγωγών, μετά τον καθαρισμό.

3.8. Αποκατάσταση θυρίδων πρόσβασης στους αεραγωγούς στο τέλος των εργασιών.
3.9. Πριν την έναρξη των εργασιών, αλλά και μετά το πέρας αυτών, θα πραγματοποιηθούν οι παρακάτω έλεγχοι και μετρήσεις με εξειδικευμένα μηχανήματα, και θα παραδοθούν τα σχετικά Πρωτόκολλα:

· Μέτρηση σωματιδιακού φορτίου 

· Έλεγχος διαρροής φίλτρων

· Έλεγχος σύσφιξης απόλυτων φίλτρων (ΗΕΡΑ) κατά την τοποθέτηση (DOP-test, DIN1946)

· Μετρήσεις ταχύτητας και ροής αέρα 

· Έλεγχος συνθηκών υγρασίας και θερμοκρασίας 

· Καθορισμός διαφορικών πιέσεων χώρων

· Μετρήσεις στατικής πίεσης φίλτρων 

· Μετρήσεις στάθμης θορύβου 

4. Λοιπές υποχρεώσεις
4.1. Συμφωνία με τις τεχνικές προδιαγραφές

Όλοι οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα δηλώσουν εγγράφως ότι έχουν λάβει γνώση όλων των τεχνικών όρων και προδιαγραφών και τους οποίους αποδέχονται χωρίς καμία επιφύλαξη.

Επίσης θα δηλώσουν εγγράφως ότι η προσφορά τους δεν θα έχει καμία απόκλιση από τις τεχνικές προδιαγραφές.

Τέλος οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα καταθέσουν με την προσφορά τους φύλλο συμμόρφωσης με τις τεχνικούς όρους και προδιαγραφές του διαγωνισμού.

4.2. Λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου

Τα έξοδα μετάβασης βαρύνουν αποκλειστικά τον Ανάδοχο.

Η ανάδοχος εταιρεία υποχρεούται να διαθέτει κάθε αναλώσιμο υλικό που απαιτείται για την ορθή και ταχεία υλοποίηση των συμβατικών της υποχρεώσεων.

Η ανάδοχος εταιρεία υποχρεούται να διαθέτει κάθε μέσο για την ασφάλεια του προσωπικού της (μέσα ατομικής προστασίας), καθώς και κάθε μέσο για την εξασφάλιση του Νοσοκομείου (χώροι και άτομα εντός αυτού), σχετιζόμενα ευθέως με το αντικείμενο της σύμβασης, σε θέματα ασφάλειας. Καμία οικονομική ή άλλη αξίωση δεν μπορεί να προκύψει από τραυματισμό ατόμων που απασχολεί η ανάδοχος εταιρεία, εντός του χώρου του Νοσοκομείου.

Το προσωπικό του Αναδόχου υποχρεούται να συμπεριφέρεται κόσμια προς το προσωπικό του Νοσοκομείου, τους ασθενείς και τους συνοδούς τους.

Το προσωπικό του Αναδόχου, το οποίο θα απασχοληθεί για την υλοποίηση των συμβατικών υποχρεώσεων, ανεξάρτητα από ειδικότητα, θα πρέπει να είναι ικανό, ειδικευμένο και να διαθέτει όλα τα προσόντα και τις προϋποθέσεις που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία.

Το Νοσοκομείο έχει το δικαίωμα της εποπτείας και του ελέγχου των εκτελουμένων εργασιών από τον Ανάδοχο, γεγονός που δεν απαλλάσσει τον Ανάδοχο από την ευθύνη του για τις εργασίες που εκτελεί. Ο Ανάδοχος οφείλει να συμμορφώνεται με τις έγγραφες οδηγίες και υποδείξεις που θα γίνονται από την Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου, εφόσον αυτές δεν αντίκεινται στους συμβατικούς όρους.

Οι εργασίες θα εκτελεστούν από τον Ανάδοχο, χωρίς να προκαλέσουν αναστάτωση ή να παρεμποδίσουν τη λειτουργία του Νοσοκομείου, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8.00’ π.μ. έως 15.00’ μ.μ. Την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, η ΜΕΘ θα βρίσκεται εκτός λειτουργίας.
Εάν ο Ανάδοχος δεν εκτελέσει τους όρους της σύμβασης ή τους εκτελέσει πλημμελώς, το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα της έκπτωσής του, την αντικατάστασή του με άλλον και την εξέταση για την αποζημίωσή του. Σε κάθε περίπτωση αρμόδια για την επίλυση των διαφορών είναι τα αρμόδια Ελληνικά Δικαστήρια.

Ο Ανάδοχος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για κάθε ασφάλιση και καταβολή εισφορών τους αρμόδιους ασφαλιστικούς οργανισμούς για το προσωπικό που απασχολεί και για την πιστή εφαρμογή των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας.
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