ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Το ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ διακηρύσσει ότι διενεργεί δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ-ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ ». Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με την «ανοικτή δημοπρασία» της παρ. α του άρθρου 3 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ), με το σύστημα υποβολής προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης του άρθρου 6 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ), καθώς και με την υπ’ αρ. 26 / 06.10.11 θέμα 15οHΔ  Απόφαση  Δ.Σ. του ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟΥ Γ.Ν.Α. 

Ο προϋπολογισµός Μελέτης/Υπηρεσίας του έργου ανέρχεται σε τετρακόσιες ογδόντα μία χιλιάδες εξακόσια εξήντα τρία ευρώ και ογδόντα έξη λεπτά  ( 481.663,86 ) συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.( 23%)  Η ως άνω συνολική προϋπολογιζόµενη δαπάνη αναλύεται, σε εκατόν εβδομήντα δύο χιλιάδες εξακόσια τριάντα δύο Ευρώ και εξήντα πέντε λεπτά (172.632,65) για Οικοδομικές εργασίες και ογδόντα τέσσερις χιλιάδες τετρακόσια δέκα πέντε Ευρώ και εβδομήντα τρία λεπτά (84.415,73) για Ηλεκτροµηχανολογικές Εγκαταστάσεις, εβδομήντα μία χιλιάδες εννιακόσια εβδομήντα τρία Ευρώ και πενήντα πέντε λεπτά (71.973,55) για Εργολαβικό όφελος, σαράντα εννιά χιλιάδες τριακόσια πενήντα τρία Ευρώ και είκοσι εννέα λεπτά (49.353,29) για απρόβλεπτα µε επί πλέον ποσό δέκα τριών χιλιάδων διακοσίων είκοσι ένα Ευρώ και σαράντα δύο λεπτών (13.221,42) για πρόβλεψη αναθεώρησης και ποσό ενενήντα χιλιάδων εξήντα επτά Ευρώ και είκοσι τριών λεπτών (90.067,23) για Φ.Π.Α.(23%) 
Το έργο χρηματοδοτείται  από τον τακτικό προϋπολογισμό  του Υπουργείου Υγείας  Φ210 ΚΑΕ 2311 για ποσό 390.000 ευρώ και η διαφορά των 91.663,86 ευρώ από έσοδα του Γ.Ν.Α.<< Σισμανόγλειο>>.
Ο συνολικός χρόνος εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε εκατό (100) ημερολογιακές ημέρες από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης. 

Η δημοπρασία θα γίνει στο ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ Γ.Ν.Α.  την  22/11/2011 ημέρα

Τρίτη και ώρα  10,00 π.μ.  (λήξη παραλαβής προσφορών), στην Τεχνική Υπηρεσία
 του Νοσοκομείου, οδός  Σισμανογλείου, αριθμ. 1, ενώπιον αρμόδιας επιτροπής, 

πληροφορίες  από την κα Μαρκάκη & κον Αγγελή στα  τηλ. 210 8039350 – 429
Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές:

1.
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:  
α.
Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.)που τηρείται στη ΓΓΔΕ του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., εφόσον ανήκουν στις  τάξεις Α2,1η και 2η και εφόσον έχουν έδρα (πρώτη ή δεύτερη) το Νομό Αττικής και στην 3η τάξη της κατηγορίας οικοδομικών έργων ,και στην Α2 τάξη και άνω της κατηγορίας ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ.3 και 9 του Ν.3669 /08 (ΚΔΕ).
β.
Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

γ.
Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

2. 
Κοινοπραξίες Εργοληπτικών Επιχειρήσεων των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν.3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας. 

3.
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων για την κάλυψη των διαφόρων κατηγοριών των εργασιών του έργου, εφόσον ανήκουν στις τάξεις Α2,1η και 2η και εφόσον έχουν έδρα ( πρώτη ή δεύτερη) το Νομό Αττικής και στην3η της κατηγορίας οικοδομικών έργων , και στις τάξεις Α2 και 1η και εφόσον έχουν έδρα ( πρώτη ή δεύτερη) το Νομό Αττικής και την 2η τάξη της κατηγορίας  ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων , υπό τους  όρους της παρ. 3 του άρθρου 16 του Ν.3669/08 ( ΚΔΕ).Το  ποσοστό συμμετοχής της κάθε επιχείρησης στο κοινοπρακτικό σχήμα προκύπτει από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας για την οποία αυτή συμμετέχει και δεν είναι απαραίτητο να αναγράφεται. 
4.
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων εγγεγραμμένων στις αντίστοιχες τάξεις του Μ.Ε.Ε.Π. για έργα κατηγορίας οικοδομικά και ηλεκτρομηχανολογικά, με τις προϋποθέσεις της παρ.10 του άρθρου 16 του Ν.3669/08 (ΚΔΕ) (αναβάθμιση ορίου λόγω κοινοπραξίας). 

5.
Κάθε εργοληπτική επιχείρηση συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ενός κοινοπρακτικού σχήματος. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις για τη συμμετοχή εργοληπτικών επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς για την κατασκευή Δημοσίων Έργων.

Οι προσφορές και όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, πιστοποιητικά και λοιπά έγγραφα της Δημοπρασίας πρέπει να έχουν συνταχθεί ή μεταφραστεί στην Ελληνική γλώσσα. 

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται σε επτά χιλιάδες πεντακόσια εξήντα επτά ευρώ και πενήντα λεπτά. (7.567,50), δηλαδή στο 2% της προϋπολογιζόμενης αξίας του έργου , χωρίς αναθεώρηση και ΦΠΑ. Οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής δεν γίνονται δεκτές, αν έχουν χρόνο ισχύος μικρότερο των 6 μηνών και 30 ημερών, από την ημερομηνία δημοπράτησης (άρθρο 24 παρ. 2 και 3 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ)), δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι  21 /  06 ./ 2012.
Οι αλλοδαποί υποψήφιοι από τα κράτη –μέλη της Ε.Ε., του Ε.Ο.Χ. και τα κράτη που έχουν κυρώσει τη σύμβαση του Π.Ο.Ε. για τις δημόσιες συμβάσεις μπορούν να παραλάβουν τα παραπάνω στοιχεία και ταχυδρομικά, εφόσον τα ζητήσουν έγκαιρα και εμβάσουν, κατόπιν συνεννόησης με την υπηρεσία που διεξάγει το διαγωνισμό, πέραν της αναφερομένης στην παράγραφο 2.1 δαπάνης της διακήρυξης και τη δαπάνη της ταχυδρομικής αποστολής τους. Η υπηρεσία αποστέλλει τα ζητηθέντα στοιχεία μέσω των Ελληνικών Ταχυδρομείων ή ιδιωτικών εταιρειών μεταφοράς αλληλογραφίας και χωρίς να φέρει ευθύνη για την έγκαιρη άφιξή τους στον ενδιαφερόμενο.

Το έντυπο οικονομικής προσφοράς, που θα συμπληρωθεί από τους διαγωνιζόμενους και τα τεύχη δημοπράτησης που αναφέρονται στο άρθρο 5 (παρ. 2) με στοιχεία 2, 4, 5, 6, 7 και 8, διατίθενται από την Τεχν. Υπηρεσία του Νοσοκομείου   οδός Σισμανογλείου 1, Πληροφορίες  από την κα Μαρκάκη & κον Αγγελή στα  τηλ. 210 8039350 – 429 

Τα στοιχεία αυτά χορηγούνται στους ενδιαφερόμενους από την αρχή που διεξάγει το διαγωνισμό μέχρι και την Πέμπτη 17 /11 /2011 Για την παραλαβή των τευχών, οι ενδιαφερόμενοι καταβάλλουν τη δαπάνη για την αναπαραγωγή των τευχών με δική τους δαπάνη και επιμέλεια. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ακόμα, τηρουμένης της ανωτέρω προθεσμίας, να λάβουν γνώση των υπόλοιπων στοιχείων και υπαρχουσών μελετών, ερευνών κ.λ.π., στα γραφεία της αρχής που διεξάγει το διαγωνισμό κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα τους.

             Δεν προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Ανάδοχο.

             Δεν προβλέπεται η πληρωμή πριμ στην παρούσα σύμβαση.

           Το  αποτέλεσμα της δημοπρασίας  θα εγκριθεί από την Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών του Υπουργείου Υγείας και Κοιν. Αλληλεγγύης.
Τα έξοδα των εκ του νόμου απαραίτητων δημοσιεύσεων της διακήρυξης της δημοπρασίας θα βαρύνουν τον Ανάδοχο και εισπράττονται με τον πρώτο λογαριασμό πληρωμής του έργου.
                                                                        Μαρούσι Οκτώβρης  2011
      Η Δ/ΝΤΙΑ Τ.Υ    
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